COCTABHbIE PUHAHCOBOI'O PE3V/IbTATA

(npu coctaBneHumn otyeta o GUHAHCOBBIX pe3ynbTaTax)

KomnoHeHT Ha ocHoBe
¢urHaHcoBOro Kak onpepensetca AAHHbIX
pesynbrata npumepa
YUCTbIN JOX0A, = Bblpydka — H/C —akuus . 160000*
(y HennaTtenbwmkos HAOC v akLM3 coBNagaeT C BbIPy4KOM)
BafI0BaA MPUGLLAL = YUCTbI goxog — cebecToMmocTb 58000
(ybbITOK)
dUHAHCOBbLIN pe3ynbTaT = Ba/sioBaA Npubbinb (YObITOK) + NpoyMe onepaLnoHHble
OT OonepaLnoHHOM [0X04bl — NpoYMne onepaLnoHHbIe pacxoabl — 33000
OeAaTenbHOCTH aAMMWHUCTPATUBHbIE PAacXodbl — pacxoabl Ha cobIT
= PMHAHCOBbIM pe3yabTaT OT ONepaLUnMoHHON AeATENbHOCTU +
dMHaHCOBBIV pe3ynbTaT| Npoyne AoX0oAbl — NpoYne pacxoabl + GMHAHCOBbIE A0XOAbl — 33000
00 Hanoroob6a0KeHuA dUHAHCOBbIE pacxodbl + 40X0Abl OT y4acTMA B KanuTasne —
pacxogbl OT y4acTUA B KanuTane
= PUHAHCOBbLIN pe3ynbTaT A0 HaNorooboXKeHUs — pacxoabl No
ynctan NpudbbINb Hanory Ha npmbbinb 27060

(ybbITOK)

unu
yucTan NpubbIb = BCe A0X0Abl — BCE Pacxopbl

* y nnatenbwuka HAC Ha npumepe nmeem, 4To BbipydKa coctasasieT 192000 rpH (=160000 +

160000x20% = 160000+32000).
Toraa Bbipyyka 192000 rpH, a uncTbin aoxoa = 160000 rpH (= 192000 — 32000)




